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TMHMA MAGHMATIKOQN KAI ETATIETIKHE

BAXIKA MAGHMATIKA II
(MAX 132)
TeAkn) e§étaon
[Téurmn 27 Maiou, 2021

1. (a) (i) Na Bpebet 1o prkog t6gou g KapmuAng oto didotpua nou divetat,

. T

x = In(sect 4+ tant) —sint, y =cost, 0<t < 3

To 1110 TIAve TOE0 TEPIOTPEPETAL YUP® artd Tov Aafova TV .
(ii) Na Bpebei to eppBadov tng erupavelag mou napdyetat.

(B) To erminedo II €xet e&iowon 2z + y + 3z = 21 xat n gubeia ypappr L Siépxetal and 1o onpeio
P(1,2,1) xat eivat k4Ot oto ertinedo 11

(i) Na Bpebei ) etiowon tng L.

(ii) H eubeia ypappr L tépvet 1o eninedo 11 oto onpeio M. Na Bpebouv ot ouvietaypéveg tou M.

(iii) Na Bpebei n andotaon tou P and my eubeia OM, érou O eivat ) apxr) v a§ovev.

(iv) To onpueio @ eivat n avaxdaon tou onuetou P ndve oto emtinedo 11 (1o £i8wAo tou P wg mpog
II

to II). Na Bpebouv o1 cuvietaypéveg tou ().

2. (o) (i) Na yivel  ypagikr napdotaon tng kaprwudng C' pe noAky e§iowon
r=2+4+2cosf, 0<6<2m.

(ii) Na Bpebei to epBabov nou nepikdeietat anod v kaprvdn C.
O xuKAog e eiowon (z — 3)2 + 42 = 9 tépvet v kapmudn C ota onpeia A xkat B.
(iii) Na BpeBouv ot moAikég ouvietaypéveg tov onueiov A kat B.

Eotw R 1 nieproxn) ota 6e§1d tou eubBuypappou tpnpatog AB kat eviog tng kauruing C.
(iv) Na Bpebet 1o epbadov g reproxrg R.
(v) Na Bpebei n mepiperpog g neproxng R.

(B) Na de1xBei 011 1 oAkn) e&iowon
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AVTIIPOO®ITEVEL EAAEYT) KAl va Yivel 1] ypadiky g rapdotaon.



3. (a) Na ripoodiopiotei 1o £160¢ g KOVIKLG TOHUNG Y1 TI§ IT0 KATK £§lomoelg. Av eivat tapaBodr), va
Bpebouv 1 eotia, n KOPUYH KAt 1] dieubetovoa. Av eivatl éAdewyr, va BpeBouv 1o KEVIPO, O1 £0TIEG KAl
o1 KopuPeg. Av eivat urtepBoAn, va BpeBouv 10 KEVIPO, 01 £0Tieg, 01 KOPUPEG KAl O1 ACUPITIDTEG.

() y? -4y —8x—12=0 (ii)42?+9?>+8x—2y+1=0 (iii)a?—y?> 20 +4y—4=0
Na yivel n ypadikr) mapdotaot) IOV Mo Mave KOVIKOV TOHOV.
(B) Na 6e1x0ei 611 1 0 KAWL e§iowon avurpoonrievel urtepBoAr). Na BpeBouv 1o KEVIPOo, 01 KOPUPES,
01 £0Tieg KAl 01 ACUNPITIRTES TNG.

32y% — 52zy — T2 + 72v/52 — 144V/5y + 900 = 0

T —
4. (a) Eow 1 ouvaptnon f(z,y) = Ty Na Bpebet povadiaio Siavuopa U otig Mo KAT® MEPITIN-
TTyY
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(ii) Duf(—1 5) =0
(i 2) =

210 (i) xat oto (ii) va 606ei n Ty g KateubuvLkng rapaydyou Dy f(—3, %)

(B) Atvetar out z = f(z,y) eivat Avon 1@V 51aPOPIKGOV E§L0MOEDV

0z n 0z 0 0z 0z
— 4+ —=0 a1t — — — =
or Oy or Oy
Na 6e1x0¢ei ou1 z = f (333 — 3xy?, 322y — y3) eivat ertiong AUoT TV IO IAVE ESLONCEDV.

IT' @)
I @)1

(y) Na de1xBei 611 n kapruAodtnta opidetal KAt wg kK =
H kaprudn C opietal mapapetpikd amno g e§100oeig:
r=t+sint, y=1—cost, 0<t< .

Na &ex0ei ot T(t) = cos %i + sin % Jj xat va Bpebei n axtiva kapruddtntag oto onpeio g KapIuing
émou t = 27,
3

5. (@) Na Bpebouv (av urapyouv) ta oxetkd akpotata g f(z,y) = 23 4+ 3 + 322 — 3y — 8.

(B) Na Bpsbouv ta ar[o)xuta akpotata g ouvdptnong f(z,y) = (4y? — = )e_(x2+yz) otV KAE10TH)
kukAikn) meploxn) o2 + 32 < 2.

6. (a) Na oxebaotel n neproyr) R rou niepikAeictal aro ng kaprvdsgzy = 1, y =0, y = r karz = 2
Kal va UTIoAoY10Tel T0 OAOKAN PO

//(ac2 + y?)dady.
R

(B) Na oxebraotei 1 riep1oxr) 0AOKATPOONG TOU H1ITAOU OAOKANP@IATOG

Va—z? 2 rVa—x?
/ / xdydx + / / xdydx
Vi—z? 1 Jo

KAl 0T OUVEXELD VA UTIOAOY10TEL TO OAOKANIp@AL.

(y) H meploxr) R mou mepikAeietar and tig eubeieg ypappés y = o, y = §, y = 7 xar y = 27. Na
UTIOAOY10TEl TO0 OAOKATpOPA
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